



योग प्रदर्शन करती प्रतिभागी ।

बालिकाओं ने किया योग

अण्डर-11 वर्ग में केन्द्रीय विद्यालय नम्बर-2 की प्रतिभा ने स्वर्ण, दृष्टि राय ने रजत, आर्मी पब्लिक स्कूल की श्रेष्ठा ने कांस्य, अण्डर-14 वर्ग में सरस्वती बालिका विद्या मन्दिर की दिव्या कुशवाहा ने प्रथम, अंशिका कुशवाहा ने रजत, केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक-2 की ईशिका कुमारी ने कांस्य, अण्डर-17 वर्ग में सरस्वती बालिका विद्या मन्दिर की प्रियांशी प्रजापति ने स्वर्ण, केवी नम्बर-2 की अमृता सिंह ने द्वितीय, सेण्ट फ्रांसिस की ईशान्या गुर्जर ने कांस्य, अण्डर-19 वर्ग में आर्मी पब्लिक स्कूल की रुसिता रमभोरे ने स्वर्ण, आशी देवी यादव ने रजत एवं नम्रता चौहान ने कांस्य पदक जीता ।

प्रताप, मानस चौरसिया ने कांस्य अण्डर-19 वर्ग में स्पर्श गौहर ने स्वर्ण, अण्डर-14 वर्ग में अभि यादव, पराग नीखरा, हिमांशु केशरिया, केशव खरे ने स्वर्ण, मनु चंचोदिया ने रजत पदक जीता। बालिकाओं के अण्डर-14 वर्ग में आध्या व्यास, जाह्नवी सिंह, स्नेहा साहू, यादव, आध्या गंगवाल, अंजेलता प्रजापति ने स्वर्ण, परमार, सिद्धि राजपूत ने रजत पदक जीता। अण्डर-11 वर्ग में गौहर, वृन्दा अदविका, श्रद्धा सिंस कान्वेण्ट स्कूल की अन्वी, खुशी रजत पदक जीती, अनन्या कुशवाहा ने रजत पदक जीता।

2 के संजय कुमार, आर्मी पब्लिक स्कूल के अंश ने कांस्य पदक जीता।

● कराटे : बालिकाओं के अण्डर-11 वर्ग में योगिता प्रजापति, अन्वी मिश्रा, हर्षिता कुशवाहा ने स्वर्ण, अनुष्का त्रिवेदी, एच शिवाश्री ने रजत, तान्या कुशवाहा ने कांस्य, अण्डर-17 वर्ग में श्रुति सूर्यवंशी, रोशनी प्राही, योगिता सिंह, अमृतांशी शुक्ला, मुस्कान सुनोलिया ने स्वर्ण, दीक्षा प्रजापति, स्मिता, समृद्धि मिश्रा, एलियन जोसफ ने रजत, अक्षरा बनोधा, समृद्धि राय, अंजेलता एलिजाबेथ ने कांस्य पदक जीता। बालकों के अण्डर-11 वर्ग में सुमित कुशवाहा, सुधीर कुशवाहा, आयुष शाक्य ने स्वर्ण, संस्कार प्रजापति, ध्रुव जोशी, अनन्तजीत नामदेव ने रजत, अण्डर-14 वर्ग में दिव्यांशु दुबे, ध्रुव प्रजापति, रचित यादव ने स्वर्ण, समर प्रताप सिंह, जय अकैडमि के राघव गुप्ता, ईशान अवस्थी ने रजत पदक जीता। अण्डर-17 वर्ग में जय अकैडमि के पार्थ सोनकर, वेद सेठ, ध्रुव प्रताप सिंह, सोहन कुशवाहा, मिथुन राजपूत, सक्षम सिंह, मानस चौरसिया ने स्वर्ण पदक जीता।

● अण्डर-19 बालिका वर्ग की शतरंज प्रतियोगिता में जय अकैडमि की साँझली कुशवाहा ने प्रथम स्थान प्राप्त कर स्वर्ण पदक जीता।



● योग : अण्डर-11 बालक वर्ग में एचएम मेमोरियल के आराध्य सोनी, सेण्ट उमर स्कूल के दीपांशु कुमार, सागर प्रजापति, आर्मी पब्लिक स्कूल के रचित ने स्वर्ण, आदविक, केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक 2 के प्रत्युष शर्मा, सेण्ट उमर स्कूल के मनीष भारद्वाज, आर्मी पब्लिक स्कूल के हर्ष कुमार ने रजत, एचएम मेमोरियल स्कूल के गर्व गुप्ता, सेण्ट उमर स्कूल के रनवीर सिंह, केन्द्रीय विद्यालय नम्बर